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So kann ich Zahlenketten berechnen:
addieren: 
 (
4
7
)

Ich addiere zu der 1. Startzahl die 2. Startzahl. Als Summe erhalte ich die 3. Zahl: _____.
Ich addiere zu der 2. Startzahl die 3. Zahl. Als Summe erhalte ich die 4. Zahl: _____. 
Ich addiere zu ___________________________
______________________________________
 (
subtrahieren
:
Ich subtrahiere von der Zielzahl die 4.Zahl. Als Differenz erhalte ich die 3.Zahl: ______.
Ich
  
subtrahiere von der 
4.Zahl _____________________
_______
_____________________________________________
_______.
Ich subtrahiere
 ____
__________________________
___
__
 ____________________________________________________________________________________________.
) (
29
18
)
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